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ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro de 2024, sexta feira, ocorreu a partir 

das 09h (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, 

Estado da Paraíba, a décima sexta Sessão Ordinária, através de convocatória 

contida no Ofício Circular nº 023/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, 

situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, 

CEP. 58.750-000, para deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, 

após verificada a presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito 

mínimo legal, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo 

as saudações de praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado 

por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pela Primeira 

Secretária Senhora Denise Félix Barbosa que constava a seguinte matéria: 1 – 

Projeto de Lei nº 014/2024 do Poder Executivo. Estima a receita e fixa as 

despesas do Município de Juru/PB para o exercício de 2025, e dá outras 

providências. 2 – Projeto de Lei nº 015/2024 do Poder Executivo. Dispõe 

sobre as modificações de Programas e Ações Governamentais da Lei de 

Diretrizes Orçamentárias do Município de Juru/PB, para o exercício de 2025, e 

dá outras providências. 3 – Projeto de Lei nº 016/2024 do Poder 

Executivo. Dispõe sobre a terceira revisão do plano plurianual para o período 

de 2022/2025 e dá outras providências. 4 – Projeto de Lei nº 017/2024 do 

Poder Executivo. Autoriza remanejamento total ou parcial de dotações 

orçamentárias para o exercício de 2025 e dá outras providências. 5 – 

Comunicados. Após a leitura das matérias deu-se início o pequeno 

expediente, não houveram inscritos para fazer uso da palavra, passou-se as 

deliberações e o Presidente encaminhou todos os projetos constantes em pauta 

para as Comissões parlamentares de Legislação, Justiça e Redação Final e 

Orçamentos e finanças. Em seguida, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva 

procedeu com o sorteio para dar início ao grande expediente, fez uso da 

palavra a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima que iniciou saudando a todos, 

parabenizou os professores, falou do outubro rosa mês de mobilização contra o 

câncer, falou da gratidão a Deus e agradeceu ainda os votos de confiança 

obtidos na campanha eleitoral, sendo reconduzida ao cargo de vereadora no 

período de 2025 a 2029, falou que foi uma campanha sofrida, mais venceu, que 

não vai decepcionar quem depositou seu voto de confiança, disse que está a 

disposição de toda a população, parabenizou todos que foram eleitos, finalizou 
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agradecendo a todos. Fez uso da palavra a Vereadora Isabella Silvério Teixeira 

da Rocha que iniciou saudando a todos, agradeceu os votos de confiança que 

foram depositados, sendo reconduzida para trabalhar por mais 04 (quatro) 

anos, agradeceu pelo acolhimento da população e disse que é o 

reconhecimento do trabalho exercido a frente do poder legislativo, falou da 

campanha passada que foi mais sofrida, mais que obteve êxito, disse que vai 

exercer um mandato com ainda mais zelo e compromisso, parabenizou os 

colegas eleitos, finalizou agradecendo a Deus e a todos. Fez uso da palavra o 

Vereador Silvino Alves de Lima que iniciou saudando a todos, agradeceu a Deus 

e a todos os que elegeram, parabenizou a prefeita e a vice prefeita, 

parabenizou os professores pelo seu dia, parabenizou os colegas que foram 

eleitos, falou que está no quinto mandato consecutivo e finalizou agradecendo 

a Deus e ao povo. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Wanderley 

Rodrigues Severiano que iniciou saudando a todos, agradeceu a Deus por mais 

um dia de trabalho, agradeceu pelos votos de confiança, parabenizou os 

colegas eleitos, parabenizou também os que não foram eleitos para não 

desistirem e seguir em frente, parabenizou a prefeita Solange e a vice prefeita 

pelo resultado que ficou na história de Juru, parabenizou a equipe de trabalho 

que fez a campanha eleitoral, parabenizou a pasta de secretários, parabenizou 

os professores que fazem a educação deste Município, disse que está muito 

feliz pela recondução ao cargo, finalizou agradecendo a todos. Fez uso da 

palavra o vereador Álvaro Ancelmo Teixeira que iniciou saudando a todos, 

agradeceu a Deus por a vitória pelo quarto mandato consecutivo, disse que se 

sente muito honrado pela recondução ao cargo, disse para a prefeita não 

perseguir ninguém e administrar para toda a população de Juru, fez um apelo 

acerca de uma cirurgia para o filho de Mariana que está passando por 

dificuldades, pedindo providências a prefeita, finalizou agradecendo a Deus e a 

todos. Fez uso da palavra a Vereadora Denise Félix Barbosa que iniciou 

saudando a todos os presentes, parabenizou os professores pela data 

comemorativa, agradeceu aos juruenses pela votação expressiva que teve e foi 

reconduzida ao cargo de vereadora, agradeceu a população de Dalmopoles pelo 

reconhecimento, parabenizou aos colegas que não obtiveram êxito e os que 

foram eleitos, parabenizou a prefeita e a vice prefeita pela votação expressiva 

que obteve, falou da cirurgia que o Vereador Alvaro Teixeira citou, finalizou 

agradecendo a Deus e a todos. Não havendo mais inscritos para fazer uso da 

palavra, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva procedeu com alguns informes e 

deu por encerrada a Sessão Ordinária, e sem que houvesse mais nada a ser 
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tratado, eu Secretária Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela Letícia 

de Oliveira Marcolino - ____________ lavrei a presente ata que segue assinada 

por quem é de direito. 

 
 

IVALDO FERREIRA DA SILVA 
Presidente 

 

 
SILVINO ALVES DE LIMA 

Vice-Presidente 
 
 

DENISE FÉLIX BARBOSA 
Primeira Secretária 

 
 

MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 
 
 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 
Vereador 

 
 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 

Vereadora 
 

 
ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA 

Vereadora 

 
 

WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 
Vereador 

 

 
NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 

Vereador 

 
 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 
Secretária Geral 

 


